

小偷正在翻箱倒柜 黑屋突然灯火通明

四个彪形大汉反把小偷“洗劫”

本来漆黑的房间突然灯火通明，小偷王才吓了一跳，以为中了“埋伏”。没等他从光线的刺激中回过神来，四个彪形大汉把他团团围住。东西没偷到，却被打了一顿，自己身上的钱物也被搜走，王才当然咽不下这口气。他找来朋友报复，把其中一个大汉砍成重伤。

偷东西意外被撞见

王才初中还没毕业就来南京打工，因为工资微薄加上好逸恶懒，工作好几年了，他也没有任何积蓄。于是，他“兼职”做起了小偷，和一个叫郭祥的搭档偷东西。

2007年5月底的一天晚上，两人照例出去“打猎”。在玄武区的几个巷子转了一圈后，他们挑中了一个一楼的住户。按照惯例，“技术”

较高的王才去偷，郭祥则坐在摩托车上望风，同时做好随时逃跑的准备。

时间到了次日凌晨，房间内依然一片漆黑。王才想，主人肯定睡着了，就大着胆子开门进去，正当他在客厅转悠摸索时，灯突然亮了起来，一个彪形大汉出现在王才面前，并大喊一声“抓小偷”。

情况发生得太突然，王才愣住了，可等到他反应过来时，对方手里已经多了一把明晃晃的菜刀。门外接应的郭祥见屋里有动静，立即溜之大吉。

小偷被“羞辱”了

此时，屋内已经有了四个人，个个都身强体壮，有的身上还带有文身，瘦小的王才吓得直发抖。“你知道我是干什么的吗？”一个胸口有文身的男子问

王才，随即打了他一个耳光。另外的几个人也分别操起砖头和拖把，准备教训王才一顿。

“你怎么这么狂，跑来这里，我可是连人都砍过的！”其中一个男子威胁着。

“那你砍砍看。”王才大着胆子反问了一句，可他这一句并没有把对方镇住，反而遭到了一顿打。

接下来发生的事，按照王才的说法，他被“羞辱”了一番，因为作为一个小偷，他反倒被房主抢了手机和钱。又被教训了一番后，对方才把他踢出门外。

心怀不满拿刀去报仇

回到家中，王才左思右想咽不下这口气，天一亮便找来了几个小兄弟。当他们事情一说，立即引起了弟兄们的愤怒，几人纷纷表示帮他出头。

商量一番后，几个人各自拿来了刀和钢管，租了一辆车，浩浩荡荡地开过去了。

在巷子门口守候了一会儿之后，一个“仇人”出现了，看到王才，对方有些意外，随即哈哈大笑：“你怎么还来啊？”

看到对方如此嚣张，王才一挥手，几个弟兄拿着刀冲了出来，对方一看有刀，立即调头就跑。追了一段路后，“仇人”摔了一跤，立即引来了王才弟兄们的围砍。虽然行动前王才交待，只是教训一下，出口气，可面对“仇人”，他们失去了理智。直到对方的血溅了一地，他们这才住手。事后，王才很快被警方抓获。近日，此案正在玄武区检察院审查起诉中。

(文中人物系化名)
通讯员 郑海燕 陶陶
见习记者 李梦雅

庞然大物竟只用几根细螺丝钉固定 梦中一声巨响 吊柜成“掉柜”

昨日凌晨，南京雨花台区一居民楼里忽然传来一声巨响。市民吴先生跑到厨房门口一看，吓得声音都变了：“老婆，我们家出事了！”妻子披着睡衣跑过来，也吓得几乎哭出来：厨房墙上一个吊柜砸了下来，碗碟被砸成碎片，人造大理石台面被砸断，水龙头被砸弯……

梦中被巨响惊醒

昨天上午，记者赶到仁恒翠竹园，在吴先生家的厨房里，眼前的一幕让记者也目瞪口呆：一个吊柜一头砸在地板上，另一头砸在橱柜台上面上，柜门已损毁。碗碟的碎片飞得到处都是，水龙头被砸弯，锅把被砸断，连坚硬的人造大理石台面也被砸成两截。

记者注意到，吊柜内存放的是一些干货、挂面和几只玻璃杯。

吴先生的妻子高女士说，零点30分左右，丈夫还在上网，她则睡得迷迷糊糊，突然“轰”的一声巨响将她惊醒，随后就听见丈夫喊出事了。她来到厨房一看，人就蒙了，“如果是在做饭时砸下来，我还有命吗？！”

固定吊柜的是小螺丝钉

在厨房墙上，记者找到吊柜的固定点，发现这个庞



吴女士说，幸亏不是在做饭的时候掉下来 快报记者 唐伟超 摄

大的吊柜竟然不是用膨胀螺丝固定的。

记者看到，仅有的3个固定点都分布在最上方，吊柜就挂在这三个固定点上。每个点都是一块长约5厘米，宽约3厘米的钢板，钢板被三枚螺丝钉固定在墙砖上，其中大多螺丝钉固定的位置就是墙砖缝。记者取下一枚螺丝钉，用尺子测量发现，连钉帽在内，长度才只有2.5厘米，直径则只有0.4厘米。

知道螺丝钉的尺寸后，

吴先生夫妇也惊呆了。“这么小的螺丝钉，就直接打进墙砖里，怎么能承受这么重的吊柜？这不是害人吗？”

装修公司称愿赔偿

“房子是南京家梦装饰工程有限公司装修的。”在吴先生出示的装修合同上，记者看到，装修时间是2006年8月至年底，吊柜的造价是900元。吴先生说，除了吊柜的把手外，所有材料及施工都是装修公司负责的。

昨天下午，家梦公司老板余某来到吴先生家，称可以根据实际损失进行赔偿，但他却拒绝当场以书面形式确认，而坚持要等到负责具体施工的李某到场。

“不管怎样，我是跟家梦公司签的合同，李某是否到场，赔偿的钱由谁出，都是家梦公司内部的事，我只找家梦公司赔偿。”吴先生说。

本报将继续关注此事。
(顾先生报料奖60元)
快报记者 常毅

歹徒调戏弱女 便衣民警该出手时就出手

要是早点掏出警官证，穿着便衣的卞警官也不至于被4名歹徒打掉两颗门牙。然而，情急关头他根本顾不了这么多。昨天，卞警官路遇4名歹徒调戏一名女子，及时上前制止，并擒获其中一人。

便衣民警出手搭救弱女

昨天下午3点50分左右，南京市迈皋桥北银桥市场门口，4名壮汉围着一名年轻女子，动手动脚。

“当时，这几个人走来，一名年轻女子在前面走，其中一个人好像故意往女子身上猛地撞了一下。”现场目击市民说，女子吓了一跳，随即停下来与几名男子理论。

市民说，女子的举动，正中了几名男子下怀。“接着，

4个人一下就把她的围了起来，开始动手动脚，还满嘴脏话。”一位市民说，虽然很想上前打抱不平，但见对方身强体壮，人多势众，也只敢远远地站着看。

“你们干什么！”人群中，突然传出一声怒吼，一名身穿棕色夹克衫的男子站了出来，指着4名男子大声喊：“住手！”

事后才知道，他是迈皋桥派出所的卞警官，因为昨天不上班身着便衣。

4歹徒围攻便衣民警

“你是干什么的？”四壮汉瞥了一眼这个身材并不魁梧的男子，随即又开始在女子身上推推搡搡。卞警官再次上前进行制止。

“这是我们的事，关你什

么事！”见卞警官动了真格，四壮汉转移了目标，开始对卞警官动起了手。

“我是警察，有什么事情报警再说！”看到卞警官掏出手机，四壮汉突然一拥而上，将卞警官按住一阵拳打脚踢，其中一脚正好踢中卞警官的嘴巴，当场两颗门牙随即掉落在地。

由于对方人多，卞警官只能一手抓一个，两手死死地攥住其中两名男子的衣服。

“还冒充警察多管闲事，有本事把警官证拿出来看看！”其中一男子恶意挑衅道。由于两只手都抓着歹徒，卞警官让围观市民帮忙掏出了警官证。“不好，是真警察！”顿时，四人变了脸色，两名男子一下跑没了影，另外两人被卞警官抓住衣服

无法脱身，其中一人“嗖”地扒下上衣抱头鼠窜。

受伤民警：

随后，110民警赶来，把没能逃脱的男子带走。

在迈皋桥医院，记者见到被打伤的卞警官正在做检查，他额头上肿起了鸡蛋大的包，嘴角仍有鲜血往外渗。医生说，卞警官头皮血肿，手指韧带撕裂，两颗门牙脱落。

“当时我没把自己当成是警察在执行公务。”卞警官笑笑说，即便作为一个普通市民，面对4壮汉欺负一名弱女子，也应当挺身而出。

目前，派出所正在对此案进行调查。

(周先生报料奖100元)

快报记者 王亮

后备箱藏着5把“关公刀”

快本报讯(通讯员 刘兵
记者 田雪亭)打开轿车后备箱，赫然发现5把明晃晃的“关公刀”，而这些刀的拥有者，竟是正准备驾车离去的一名“三逃”人员。

前天下午3点左右，宁杭高速交警大队民警在骆家边收费站查处超速违法行为。这时，一辆红色轿车驶来。李警官招手将车拦下，示意司机拿出驾驶证和行车证。证件没有任何问题，但司机眼神中的不自然让民警感觉出了问题。

“请麻烦打开后备箱，我

们检查一下！”面对民警的要求，司机数次推诿，然后突然发动车子便准备逃走。

民警早有准备，李警官连同旁边的同事迅速上前，将司机死死按住。

随后，李警官打开了后备箱，里面竟有5把砍刀和多根钢管，而且砍刀和钢管还能连接在一起，组合成了5把“关公刀”。通过警务通查询后，民警发现，驾驶人陈某曾于2004年3月与人斗殴，致他人受伤，已被警方网上通缉。

“款爷”泡桑拿暗伸贼手

快本报讯(见习记者 李彦)
4名男子扮成大款，煞有介事地到温泉会所内泡桑拿、开包间，趁机偷盗浴客钱物。3月15日凌晨，他们再次作案时，在监控录像下现出原形。目前，这个盗窃团伙已被警方拘留。

今年春节前后，南京热河南路一家温泉会所接到不少客人投诉，说他们放在更衣室衣柜中的钱包、手机等贵重物品莫名其妙地丢失，且衣柜的门锁完好，没有撬过的痕迹。

会所吴经理一番排查后，排除了内部作案的可能。警方调出以往的监控录像，发现分别于3月4日、8日前来消费的4名大款，在会所内又是洗桑拿，又是开房间，虽然煞有介事但形迹十分可疑。

3月14日晚9点半左右，这4名“款爷”再次一起

(程先生报料奖60元)

无牌车司机“大方”受罚

民警感到异常，一查车是被盗的

快本报讯(通讯员 骆涛 金陵记者 田雪亭)没有悬挂车牌的车子被民警拦下后，驾驶员竟大方地表示：不就是钱吗，你们想罚多少就是多少，我就是不缺钱。你们帮我开单子吧！”

他的爽气让民警谨慎起来。经验丰富的袁琦当即上前打开轿车引擎盖，果然发现该车车架号码已被磨掉，而发动机号也有磨损痕迹。经仔细比对，终于确定该车是一辆不久前刚刚被盗的白色桑塔纳2000型轿车。

在事实面前，司机谢某无言以对。目前，此案已移交沿江派出所作进一步处理。

夜劫情侣只为寻刺激

快本报讯(通讯员 江研 见习记者 李梦雅)2006年年底，王阁(化名)等四个小青年发现了一个新的“消遣”方式：到郊区的偏僻处埋伏，看到有情侣过来，他们就抢劫男孩，侵犯女孩。四人都感觉非常刺激，却没有意识到是在犯法。

20岁的王阁是四个男孩中的老大，家境优越，本人也在南京做个体经营。其他三个人也没有生活压力。四个人一致认为生活太乏味了，应该找些刺激的事来做做。一番商量，他们觉得抢劫挺好玩。

第一次行动，四人租了一辆车趁着夜色来到了一个山坡上。很快，一对散步的情侣走了过来。王阁喊着“行动”，

连续开车7小时 翻了

快本报讯(通讯员 戴建中
记者 田雪亭)连续驾驶七小时后，50岁的老吴终于撑不住了，昨天凌晨时分，一个瞌睡后，货车在宁连高速54公里处侧翻，直接损失就达到了1.2万元。

昨天凌晨3点左右，六合高速交警赶到现场时，已经从驾驶室爬出来的老吴正蹲在路边发呆。

前天晚上，货主让老吴立刻送一批汽车零部件到上海去。吃过晚饭后，还没来得及叫上随车的副驾驶员，老吴就和货

主人上车了，驾驶满载货物的半挂车，从山东往上海赶。

当车开到宁连高速54公里附近时，连续驾驶已经超过7小时的老吴，开始犯迷糊。据他事后回忆：“也就打了个瞌睡吧，等我反应过来，车子就失控了……”

在对老吴作出了罚款200元并强制休息后，警方提醒驾车人员，春天是驾驶员最容易疲劳的季节，驾车人员千万不要冒险疲劳驾驶，连续开车达到4小时，必须找安全地带休息。